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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

W tym zadaniu bedziemy rozpatrywaé ciag n + m podzbioréw zbioru {1,...,n}. Zbiory Ay,..., A, sa
zdefiniowane nastepujaco: warto$¢ 1 < ¢ < n nalezy do zbioru A; wtedy i tylko wtedy, gdy ¢ jest podzielne
przez j.

Przyktadowo dla n = 7 kolejne zbiory sa nastepujace:

e A= {172,37475363 7}

o Ay =1{2,4,6}

o A3 =1{3,6}

o Ay={4}

. A5 ={5}

. Ag—{6)

o A7 ={7}

Kolejnych m zbioréw — A, 41, Apya,..., Aprm — powstaje przez operacje sum, przecieé¢ lub negacji na

poprzednich zbiorach.

» Operacja sumy zbioréw A; oraz A; (oznaczana przez A; U A;) tworzy zbiér zawierajacy wszystkie liczby
nalezace do ktéregokolwiek z A; lub A;.

» Operacja przeciecia zbioréw A; oraz A; (oznaczana przez A; N A;) tworzy zbidr zawierajacy wszystkie
liczby nalezace do obu A; oraz A;.

o Operacja negacji zbioru A; (oznaczana przez A}) tworzy zbiér zawierajacy wszystkie liczby calkowite
1 < j < n, ktére nie naleza do A;.

Przykladowy ciag operacji moze wyglada¢ nastepujaco:

o Ag=As5UA; ={5T}

o Ag=AynN Az ={6}

o Ayg=A;=1{1,2,3,4,6}

o A =ApNAg={};

o Ajp=AL=1{1,2,4,57}

o A3 =A1nUA;=1{1,2,4,5"T7}

o Ay =ApNAz3={124}

o Aj5=AgU A1, ={1,2,4,6}

Majac dang liczbe n oraz docelowy zbiér B, Twoim zadaniem jest dobraé liczbe m (0 < m < 100000)

oraz ciag m operacji, aby otrzymaé zbiér A, 4., réwny zbiorowi B. Da sie udowodnié, ze dla limitéw z tresci
zadania da si¢ skonstruowaé¢ dowolny podzbiér {1,...,n}, mieszczac sie w limicie operacji.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby caltkowite n, s (1 <n < 50000, 1 < s < n), oznaczajace
odpowiednio liczbe poczatkowych zbioréw oraz rozmiar zbioru docelowego B. W drugim wierszu nastepuje
ciag s liczb catkowitych by, ba,...,bs (1 < by <by < ... <bs <n), zawierajacy elementy zbioru B.

Wyjscie
W pierwszym wierszu wyjscia nalezy wypisaé liczbe calkowita m (0 < m < 100000). W kolejnych m wierszach
powinny znajdowaé sie opisy kolejnych operacji. Wiersz numer 4, opisujacy w jaki sposob powstal zbiér A, .,
powinien by¢ jednej z trzech postaci:

e 1 x y — oznaczajacej operacje sumy A,1; = A, U Ay,

e 2 x y - oznaczajacej operacje przeciecia Ap; = Az N Ay,

o 3 x — oznaczajacej operacje negacji A,4; = A’.

Ponadto, musi by¢ spetnione A,,4,, = B.
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Przyktad

Dla danych wejsciowych: Natomiast dla danych wejéciowych:
7 4 31

1246 3

poprawnym wynikiem jest na przyktad: poprawnym wynikiem jest na przyktad:
8 0

157

223

38

2 10 8

33

112 12

2 10 13

19 14

Wyjasénienie przykladéw: Pierwszy test przykladowy odpowiada przykladowym operacjom opisanym w tre-
$ci zadania. W drugim przypadku nie trzeba robi¢ zadnej operacji, gdyz A,, = B.



